

## Errata and Updates for ASM Exam MAS-I (Second Edition) Sorted by Date

[7/26/2021] On page 198, in exercise 16.20, on line 4, change  $\beta = 0.07$  to  $\beta = 0.75$ .

[6/28/2021] On page 70, add the following line to the end of the solution to exercise 4.10:

In year 3, the probability of permanent disability is  $0.36(0.04) + 0.42(0.36) + 0.186(0.90) = \boxed{0.333}$ .  
(D)